REPRESENTACIONES Y VIAJES INTERNACIONALES REPVIAJES S.A.

Guayaduil, 06 de Enero de 2010.

19326

Señora

CECILIALEONAR RIPALDA MORA

Cludad

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la comparía REPRESENTACIONES Y VIAJES INTERNACIONALES REPVIAJES S.A., en celebra da el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla para el cargo de **PRESIDENTA** de la misma por un período de cinco años contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

A usted le corresponde subrogar al Gerente General, en caso de falta, ausencia, estuviere impedido o falleciere, con las mismas facultades del reemplazado.

La compañía REPRESENTACIONES Y VIAJES INTERNACIONALES REPVIAJES S.A., se constitut o mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Séptimo del cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquéz Ayala, el 17 de Noviembre de 1997, debidamente registrada e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 27 de noviembre de 1997.

Muy atentamente

RAFAEL PUGENIO COELLO MANJARREZ

SECRETARIO DE LA JUNTA.

RAZON: Declaro que en esta misma fecha he aceptado el cargo de PRESIDENTA de la compatía REPRESENTACIONES Y VIAJES INTERNACIONALES REPVIAJES S.A., para el cual he sido elegida.

Guayaduil, 06 de Enero de 2010.

CECILIA LEONAR RIPALDA MORA

Nacionalidad: Ecuatoriano Cádula No.: 090250272-8 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cinco de Febrero del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía REPRESENTACIONES Y VIAJES INTERNACIONALES REPVIAJES S.A., a favor de CECILIA LEONAR RIPALDA MORA, a foja 12.064, Registro Mercantil número 2.254.

ORDEN: 3565









AS

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA